

2024年东海重型音乐节于龙游凤翔洲激情演绎

本报讯(记者 吴诗昱)“大家准备好了吗?跟着节奏一起跳起来吧!”10月19日下午,伴随着霏霏小雨,2024年东海重型音乐节在龙游凤翔洲水文化公园激情开唱。来自全国各地的乐迷,齐聚古城新城风光旖旎的衢江龙游湖畔,感受这场时时的重金属“盛宴”。

当天14时30分许,音乐节现场已经聚集了不少歌迷。他们或是席地而坐、或是躺在充气沙发上、或是和着节拍在摇摆身姿。ANNALYNN、Earthists、瘟疫之骸、SABLE HILLS、霜冻前夜、CALIBAN等新潮热门的乐队轮番上阵,结合炫酷的舞台设计,与高规格、高标准的音响设备和绚丽的灯光交相辉映,为乐迷们带来一场沉浸式的音乐体验。彼时彼刻,歌迷们跟着吉他的轰鸣声在现场欢呼跳跃,与灵魂共舞、和妙曲齐悦,人人仿佛都沉醉在迷人的音乐海洋中。

“我是今晚CALIBAN乐队的乐迷,一直很喜欢这种风格的音乐,来龙游感受也挺好的。”来自广东省深圳市的乐迷杭杭笑着说,龙游的整体环境建设和人文让她感到很惊喜,之后还会来好好逛逛,细品龙游美食。从江苏省无锡市赶过来的小余说:“这个凤翔洲水文化公园很漂亮,给人一种很放松的感觉,明天有时间的话,想再仔细看看龙游的风景。”

音乐节场地为广大乐迷设置了往返接驳车,乘车点设在公园出口



和城东入口等位置,方便乐迷出行,也在一定程度上缓解了交通压力。除此之外,为了迎接从五湖四海奔赴龙游的乐迷,本次音乐节主办方还在杭州东站、萧山机场、龙游火车站设置接驳大巴车,给大家提供了便捷舒适的交通服务。

除了乐曲的精彩、气氛的热闹之外,随处可见的工作人员也是本场音乐节的一道靓丽风景线。在入口处、舞台旁、接驳车处,都能看见安保人员在不辞劳苦地维持秩序。县公安局相关负责人介绍,为了保证音乐节举办得安全圆满,公安机关加大了警力投入,“除了场内的警

力有保障,我们在场外周边也配备警力指挥疏导通畅的交通环境,确保整场音乐节的交通安全、顺畅。”

当天,现场还配有手机充电宝、美食摊位等,方便乐迷们充电、充饥,“目前有100个充电宝,到了晚上,会有300个充电宝提供服务。”工作人员介绍,舞台两侧也有休息区,专门安排了50名工作人员进行周到的服务。

据悉,令人难忘的东海重型音乐节不仅在龙游凤翔洲水文化公园现场给广大乐迷带来了视听震撼,还在各媒体平台上收获了无数受众的广泛好评。

罗家领头雁助力乡村振兴

本报讯(通讯员 周黎明 胡樟贤)满山的翠绿、清澈的河流、崭新的道路……近日,走进罗家乡罗家村,呈现在眼前的情景犹如一幅山水相依、路景相融、风光旖旎的美丽乡村画卷。

罗家村是罗家乡乡政府所在地,周边地区的森林覆盖率达86%,贯穿村内的罗家溪水清如碧,村道两边店铺林立,村内有学校、银行、医院等公共设施配套齐全。近年来,在罗家村党支部书记、村委会主任杨荣清带领下,经村“两委”干部多方筹集资金2000余万元,对全村基础设施薄弱环节进行了改造、提升,新建综合大楼1栋、黄茶公园1座、上峰桥1座、生态堰坝4座、安装村道路灯180盏、扩建生态公墓4处,并对高田自然村林区道路、余村金自然村的生产作业道路进行改造优化。

今年以来,在县、乡两级重视支持下,罗家村还对罗家溪部分河段进行“幸福河岸”建设和污水管网埋设。同时,通过村庄整治、新农村示范村建设,彻底改变了村庄以往的“脏、乱、差”现象,绘就了一幅“村美、户富、水清、山秀”的新图景。在村容村貌焕然一新的同时,罗家村的各项社会事业也得到全面发展。村里多次举办了农民丰收节、龙游黄茶采摘节等文旅活动,大大提升了村庄的知名度和美誉度。



近日,县委组织部(老干部局)、龙洲街道等单位联合开展“银龄相伴 守护朝阳”活动,为退休教师送祝福。活动在河西街舞动健康工作室表演的舞蹈中拉开序幕,歌唱《亲爱的祖国》、朗诵《敬爱的老师》等节目轮番上演。当天,龙游姑蔑书画院还为退休教师提供各种“福”“寿”作品,一幅幅画作代表着对退休教师的关怀和尊重。

记者 吴诗昱 文/摄

浙江农信
龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

贴心服务 情暖客户

本报讯(通讯员 曾佳雯)“真的太感谢你们了,没想到银行的服务这么贴心!”龙游农商银行主动提供上门服务,赢得了客户的高度赞誉。近日,刘某因生意需求,急需办理银行收款码,但由于身怀六甲、行动不便,她拨打了农商银行的电话说明情况。该行员工迅速备好资料上门服务,并为其详细讲解收款码的使用方法和注意事项。该行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,想客户之所想、急客户之所急。通过此事,体现了该行众多贴心服务中的一个缩影。

装修换新颜 服务不停歇

本报讯(通讯员 曾莹)近日,龙游农商银行某网点装修,为确保广大客户的金融业务办理不受影响,该行特安排流动服务车至该网点为客户办理业务。车内设备齐全,工作人员热情周到,客户所需的各项金融业务都能在此办理。客户王先生表示:“没想到!银行在装修期间还能这么贴心地提供金融服务,真是太方便了。”该行始终将客户需求放在首位,为人民群众提供了便捷、高效的金融服务,充分体现了农商银行的责任与担当。



背街小巷整治忙

连日来,我县相关部门在龙洲街道太平西路以南的莲湖片区不断深化背街小巷环境秩序提升工作,重点对道路“脏乱差”、占道经营、违规广告设置等问题进行整治,着力美化城市“里子”,推进城区背街小巷的市容环境长效化管理。

通讯员 张奕 邱产峰 文/摄

免费筛查为女性撑起健康“防护伞”

本报讯(记者 吴诗昱)“可以先扫码完善信息,然后坐下开始抽血检查……”10月14日,龙游交易城一楼活动室,县妇保院志愿者正对交易城女性个体户开展更年期综合症筛查和“两癌”免费筛查的集中式便捷服务。

现场,志愿者用通俗易懂的语言为市民讲解女性更年期的症状、注意事项等相关知识,并对其进行抽血采样、测量血压,发放更年期综合症和“两癌”手册,引导市民要调整好心情和生活习惯,注意个人卫生,定期做好健康检查,平稳度过“特殊”时期。

“真的很方便,我们平时因为开店,难抽出时间去做具体检查。”龙游交易城个体户徐芳说,借着这个好机会,既可以做免费的体检,又可以学习知识,从而提前了解和预防。“我们起先收到短信时还不大相信,‘哪有免费的事情,之前都要自费的’,直到在现场亲眼所见,才惊喜地共享了这份福利。”市民吴慧琴说,经现场学习更年期保健知识后,自己收益很多,期待今后县妇保院仍有更多的优惠活动。

据了解,更年期综合症筛查和“两癌”免费筛查,是我县十大民生实事项目之一——“健康惠民”工

程,从今年开始,逐年分批对全县2万名适龄市民进行全面筛查,提高市民对更年期的正确认知。

“我们还会建立微信群,方便区域内的市民了解相关信息。”县妇幼保健院副院长宋王珍介绍,除了在龙游交易城开展线下免费筛查,还会陆续在西门菜市场、北门菜市场、莲湖社区等人流量大且集中的区域,开展免费筛查活动,还会在县妇保院开展线下座谈会,邀请相关专家讲授知识,帮助适龄市民科学有效地管理更年期健康,为今后的健康老年期打下扎实基础。